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BcTaBb nponyueHHbiIe YUcria.




MpounTtam npumepbl pa3sHbIMU ciocobamu.
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7+2=9

CocTaBb 3agayu No peLueHmio.




[na petckoro caga Kynunu 4 MULLKK, 5 cobavyekn :I

3 yTeHKa. CKONbKO BCero urpyLuek Kynunu ana 4eTckKoro
caga?

4+5+3=12




Kynunu 7 mawimHok, 4 3aMKu, a MULLEK CTONbLKO,
CKOJIbKO MALUMHOK U 3anyaT BMecTe. CKONbKO Kynusnu
MULLEK?
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3anomMmHu!
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UCNo yYumcs cerogHs npuba




MM Mope GO0 Bassems 8 Oremamons ‘s

MaTemaTnKa

MM Mepo OO Bassnes  C R Cremamnons e
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O6wacHM, Kak K uucny 7 npubasutb 4. ‘
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Crano Ha 2 Gonbwe. | Crano Ha 1 MeHbue. . | [
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3. Y3ua# pasHbiMM cnocobamu, Ha CKONbKO 7
CaHTUMETPOB [A/IMHA OAHOTO OTpe3Ka MeHblue | @
ANWHbI ApYroro.
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ObbacHu, Kak K uyucny 7 npubasute 4.
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Paccy)xaas Tak e, BblY4UMCAMW.
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2. CocrtaBb 3apauv U pewu ux.
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3. Y3Ha# pa3HbiMM cnocobamMu, Ha CKONbKO
CaHTUMETPOB A/IMHA OAHOrO OTpe3Ka MeHblue
OJIUHbI APYroro.
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fA6noHa B moem capy
'HeTca HU3KO Ha BeTpy.
HaknoHunacb BnpaBso, BNeBO.
[NlokayaTbcsa 3axoTena.

BeTkn BHU3 1 BBepX KayHyna
U Bnepea nx npoTsiHyna.
A KaK CTUXHeT BeTepokK
Mosa A6noHbKa 3acHerT.







Hangunte npumepbl C OTBETOM

12.
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Y Cawu 6bi10 8 KpacHbIX BO3AYLWHbIX LWapoB
W 4 cuHux. Oaun wap nonHyn. Ckonbko wa-
POB OCTaNoChb?
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P 14 1) KpacHbiM UBETOM 3aKpacb KapTOYKH, Ha
| KOTOPbIX 3anucaHbl NpuUMepbl C OTBETOM 11, a
cuHUM — c oTtBeToM 12,
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2) 3anuwM Ha CcBOOOAHbIX KapTouykKax HOBbIE
cymmbl ¢ oTtBetamu 11 # 12,
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B nepBom KneTtke cupaaT 4 ubInyieHKa n 2 Kponuka, a Bo [k
BTOpPOU 5 UubINNAT. [Ae 6onbLue rna3 n Ha CKOJNIbKO?

Ha 2 oonblweB 1




Kakum aTaxxom cBepxy OyaeT nATbIN 3TaX

OecATUITaXHoro Aoma?
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Kakmne npumepbl Mmbl peLwianu cerogHs
Ha ypoke?

[ToyeMy OHM 3anUCaHbI B KpacHOM
pamMoyke?

KTo cmor nx 3anoMHuTb?

OueHuTe cBOKO paboTy Ha ypokKe?







